



Na svečanoj ceremoniji dodele sertifikata povodom održanog seminara na temu „Uvod u pripremu predloga projekata za konkurse iz EU fondova“, koja je 09.10.2016. godine održana u Hotelu „Termal“ u Banji Vrdnik, uručeni su sertifikati učesnicima seminara, a sertifikate su uručili dekan FIMEK-a prof. dr Dragan Soleša, dr Nebojša Pantelić, predsednik IPA Srbije i domaćin, organizator seminara, mr Milorad Petković, predsednik IPA Regije u Novom Sadu.

U saradnji Internacionalne Policijske Asocijacije (IPA) Sekcije u Srbiji i Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment (FIMEK) na Fruškoj Gori u Hotelima „Vrdnička Kula“ i „Termal“ od 07.10-09.10.2016. godine organizovan je nacionalni seminar na temu „Uvod u pripremu predloga projekata za konkurse iz EU fondova“ u okviru projekta „Jačanje kapaciteta ljudskih resursa IPA Sekcije Srbija“. Seminar je sa uspehom završilo 29 učesnika iz 16 gradova Srbije: Beograda, Novog Sada, Niša, Kragujevca, Kruševca, Jagodine, Zrenjanina, Zaječara, Kraljeva, Valjeva, Prištine, Sremske Mitrovice, Sombora, Bora, Smedereva, Subotice i Sente.

Prof. dr Dragan Soleša, dekan Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžmen, priikom dodele setifikata je izjavio:

- Edukacija je jedini način da odgovorimo na ovakve izazove. Projektna kancelarija Fakulteta za ekonomiju i inženjerski menadžment je upravo osposobljena za ovaj vid delatnosti. Mi počinjemo jednu novu priču u domenu edukacije za EU projekte. Nije samo osnovni zadatak Projektne kancelarije Fimek-a da piše projekte i da participira, već je uključena i edukacija.

- Poznato je da EU ima svoje fondove, ali do sada smo bili svedoci da iz nekog razloga, da li iz neznanja ili nestručnosti veliki broj tih fondova nije bio iskorišćen. Svedoci smo da u MUP -u svakim danom imamo neke nove projekte za koje konkurišemo i za koje uspevamo da dobijemo određena novčana sredstva, tako da ne sumnjamo da će znanja koja su naši ljudi stekli u ova dva prethodna dana značajno doprineti i razvoju i ugledu kako Ministarstva unutrašnjih poslova tako i Republike Srbije - izjavio je dr Nebojša Pantelić, predsednik IPA Srbije.

Učesnici seminara bili su policijski službenici iz 16 Policijskih uprava u Republici Srbiji, a tokom seminara su ovladali znanjima potrebnim za pripremu projektnih predloga i osposobljeni su da: formulišu projektnu ideju i definišu ciljeve projekta, pronađu pozive za relevantne projekte kao i da pronađu partnere za konkretne predloge projekata. Predavanja su održali stručni predavači Projektne kancelarije FIMEK-a: prof.dr Jelena Vapa, mr Olivera Smieško Bokanić, Sanja Stanković, BA, Tanja Radosav, MA, Miroslav Stojković, BA .

Kabinet ministra unutrašnjih poslova Republike Srbije i Kabinet direktora policije dopisom Policijskim upravama podržali su ovaj seminar-obuku koja će u budućnosti koristiti kako IPA Regijama Sekcije Srbija, tako i policijama na lokalnom nivou, a kako bi kroz samostalno učešće na domaćim i stranim konkursima predstavili svoje projekte kao što su prevencija vršnjačkog

nasilja, nasilje u porodici, prevencija u borbi protiv droga, prevencija bezbednosti dece u saobraćaju i dr. Učešćem na konkursima i dobijenim sredstvima od domaćih ili fondova EU IPA Regije će doprineti sve ukupnoj prevenciji kriminaliteta i podizanju nivoa bezbednosti u Republici Srbiji.

Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment u Novom Sadu se još jednom pokazao kao društveno odgovorna institucija koja je svesna problema i pošasti sa kojima se srpsko društvo suočava na putu ka EU, spremna da pomogne na sve moguće načine IPA organizaciju, a samim tim i zaposlene u Ministarstvu unutrašnjih poslova Republike Srbije.



